LES HOMOPHONES GRAMMATICAUX

A A
VERBE AVOR PREPOSITION
ONT ON
VERBE AVOR PRONOM PERSONNEL
EST ET
VERBE ETRE CONJONCTION DE COORDINATION
SONT SON
VERBE ETRE DETERMINANT POSSESSIF
ouU oU
CONJONCTION DE COORDINATION ADVERBE DE LIEU
SE CE
PRONOM PERSONNEL PRONOM DEMONSTRATIF I
CES SES

DETERMINANT DEMONSTRATIF

DETERMINANT POSSESSIF




LA NATURE DES MOTS

NOM
COMMUN

Adverbe

LE PASSE COMPOSE DES VERBES

oU N
PARTICIPE
PP | AVOR | ETRE PACSE
JE
Al SUIS
@
TU AS £S
I,
ELLE, A EST
ON .
NOUS | AVONS | SOMMES N
VOUS | AVEZ ETES - U
ILS, -S
CLLES ONT SONT _

LES GROUPES DE LA PHRASE

1 ——
“WME

COD

| BROUPE COMPLEMENT = COMPLEMENT DE PHRASE ‘

<-‘§

ﬁ‘ " GROUPE SUVET 1 ‘

GROUPE VERBAL : VE?BE + COMPLEMENT DE VERBE

ot



LE PASSE SIMPLE DES VERBES

LE PASSE SIMPLE DES VERBES

P groupe + Ullen Aeme groupe
PP TERMINAISON PP TERMINAISON
JE (") -Al JE () -IS
TU -AS TU -IS
IL, ELLE, ON A IL, ELLE, ON -IT
NOUS -AMES NOUS -IMES
VOUS ~ATES VOUS -ITES
LS, ELLES ~ERENT ILS, ELLES -IRENT

LE PLUS-QUE-PARFAIT DES VERBES

LE PASSE SIMPLE DES VERBES

oU N
PARTICIPE
PP | AVOR | ETRE PAGSE
JE
AVAIS ETAIS
@
TU AVAIS | ETAIS
I,
FLLE, | AVAT | ETAIT
ON )
-6
NOUS | AVIONS | ETIONS N
VOUS | AVIEZ | ETIEZ - u
LS, ) -S
CLLES AVAIENT | ETAIENT t

3™ gneupe
PP TERMINAISON
JE
oy | S| US| oIS
TU -IS -US -INS
IL,
FLLE, -IT -UT -INT
ON
NOUS | -IMES | OMES | -INMES
Vous | -TTES | UTES | -INTES
ILS,
clibg| RENT | -ONT | -INRENT




LE FUTUR DES VERBES
UL er

L'MPARFAIT DES VERBES

etrne el aurein
PP ALLER PP ETRE AVOR
JE (V) IRA JE (V) ETAIS AVAIS
o A ITLU ETAIS AVAIS
IL, ELLE, ON RA FLLE, | ETAIT AVAIT
ON
NOUS IRONS NOUS | ETIONS AVIONS
VOUS REZ vous | ETIEZ AVIEZ
LS,
LS, ELLES RONT Cire | ETAENT AVAIENT

LE FUTUR DES VERBES

LE PASSE SIMPLE DES VERBES

etre el aroin etre el aroin
PP ETRE AVOR PP FTRE AVOR
JE (U) SERAI AURAI JE (U) FUS FUS
TU SERAS AURAS TU FUS FUS
L, L,
FLLE, SERA AURA FLLE, FOMES FUT
ON ON
NOUS SERONS AURONS NOUS FOTES FOMES
\VOUS SEREZ AURE/ VOUS FOTES FOTES
LS, LS,
CLLES SERONT AURONT CLLES FURENT FURENT




L'MPARFAIT DES VERBES

LE FUTUR DES VERBES

Jows-Len groupen Jows-Len groupen
PP 1 2 3 PP 1 Y, 3
JE (U) -AIS JE (U) -Al
TU -AIS TU -AS
IL, ELLE, ON -AlT IL, ELLE, ON -A
NOUS -IONS NOUS -ONS
VOUS -IEZ VOUS -t/
ILS, ELLES -AIENT ILS, ELLES -ONT

LE PRESENT DES VERBES

LE PRESENT DES VERBES

QL er
PP ALLER
JE (J) VAIS
TU VAS
IL, ELLE, ON VA
NOUS ALLONS
\VOUS ALLEZ
ILS, ELLES \/ONT

3™ gneupe

PP TERMINAISON
JE

(d)> _S - ><
U -S ~UX
L
FLLE, -1/

ON

NOUS ~-ONS
\VOUS -t/

LS,
CLLES -ENT -ONT




LE PRESENT DES VERBES

LE PRESENT DES VERBES

A groupe Aeme groupe
PP TERMINAISON PP TERMINAISON
JE () -E JE (V) -IS
TU -ES TU -IS
IL, ELLE, ON -E I, ELLE, ON -IT
NOUS -ONS NOUS -ISSONS
\VOUS £/ \VOUS -ISSE/
IS, ELLES -ENT ILS, ELLES ~ISSENT

[’ALPHABET SCRIPT

minuscule
abcdefghij
kimnopgrs

fuUvwxyz

MAJUSCULE

ABCDEFGHIJ
KLMNOPQRS

TUVWXY/Z

LE PRESENT DES VERBES

etre el av-ein

PP ETRE AVOR
JE (J) SUIS Al

TU ES AS

IL, ELLE,

N EST A
NOUS SOMMES | AVONS
\VOUS ETES AVEZ

ILS, ELLES SONT ONT




LES ANGLES

ANGLE DROIT

y

ANGLE AlGU

\

ANGLE OBTUS

L’ALPHABET CURSIF
_minuscule |

Q,B'cd,.q,%%ﬁ\,i,j,
E,Efm,fn,o-,r,ﬂf\,,oé,

MAJUSCULE

ABEDETGE
KEEMNCTI R
GUWLVWLYZ

LES DROITES

RN

DROITES PARALLELES

%_

DROITES PERPENDICULAIRES

o

DROITES SECANTES

LES POLYGONES

TRIANGLE QUADRILATERE
PENTAGONE HEXAGONE

HEPTAGONE OCTOGONE

ENNEAGONE DECAGONE




LES SOLIDES

LES FIGURES GEOMETRIQUES PARTICULIERES

E E S = m / E
: N Q V4 4
I
e E .= O ., =
CUBE LE PAVE DROIT CARRE RECTANGLE
N v
AN .
TRIANGLE EQUILATERAL | TRIANGLE RECTANGLE
A ¢ v
CYLINDRE PYRAMIDE . o N
V/ AN
<>
LOSANGE TRIANGLE ISOCELE
ERCLE
SPHERE CONE CERCL

TABLEAU DE NUMERATION

CONVERSIONS DE MESURES

PLACE DE LA XA—I’WN
VIRGULE
g . KM HM DAM DM M MM
3 0 0
MILLIARD MILLION MILLIER UNITE
1.000 000 000 1000 000 1000 1 DECIMAI ‘ 1 2 0 0 0
DU DU DU Dl Ul s | o |
3 el 7)alol2 0, 7 8
35|67 ]5]|3]| 4 5m =300am
12 hm = 12 000 dm
78 dm = 0,78 dam
Massne
T Q K6 H6 DAG 6 D6 6 MG
B 0
3 0
5 0 0 0 0 0
5g=50dg
Aeécomporer -
5 hg =500 000 mg
34 567 902 Cont
= 3 Dmillions + 4 millions + 5 C.mil + 6 D.mil + 7m + 9 + 0d +
2U HL DAL L DL cL ML
6 0 0 0
= 30 000 000 + 4 000 000 + 500 000 + 60 000 + 7 000 + 900 + 0 + 2 0, 0 i
6 0
= (3 x 10 000 000) + (4 x 1000 000) + (5 x 100 000) + (6 x 10 000) + 6L =6000ml
9d =0,09dal

(7 x1000) + (9 x 100) + (0x 10) + 2 x 1)

6 d=60cl




%%LES FRACTIONS

UNITE = 1

(=)} =)}

- UN DEMI

@
e

— UNTERS 1

3

|

- UNQUART —

EEEEEEEEE

LES NOMBRES

UNITE
0o [1]2]3]4]5]6]7[8]3
DIX
owjuje[Blu|[Ble]|r7]18]119
VINGT
202122235 ]|%6]27]28]2x
TRENTE
30 [31]32]33 |34 [35]3[37]38] 39
QUARANTE
40 [41]42]43 |44 |45 46|47 |48 ] 40
CINQUANTE
50 | 515253 |54 [55]56 |57 | 58] 59
SOIXANTE
60 |61 62 [63 |64 |65 66|67 |68 ] 69
SOIXANTE-DIX
7071727374 757677 |78 79
QUATRE-VINGT
80 [81]82]83 |8t ]85 8|87 ]88]8
QUATRE-VINGT-DIX
P |a|w|a|H|b|w|[a]|w]n
CENT
100 | 101 | 102 [ 103 | 104 | 105 | 106 | 107 | 108 | 109

LA DIVISION

Le vocabulaire

3 65,

@€ POSER UNE DIVISION
'C | D U
5 2

G-
e —

_i */"@V%\Z
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POSER UNE MULTIPLICATION

POSER UNE MULTIPLICATION

Meéthode du cassage des dizaines

a 3 chiffres a 2 chiffres

MMM C D U | FeMav M T DT
532 1 5 3.2 1

X 1 2 6 X 2 6
‘3119 9 ¢ 219 2 6

c 1064 20l+10 6420
+5 3 92 1 00| 13834 6
6 7 0 4 4 6 —
EPOSER UNE SOUSTRACTION POSER UNE MULTPPLICATION

a 1chiffre

N

VG A DY
5 & 15 53 2 1
. 7 9 7 X =
5 2 9 8 2 1.9 2 6




PERIMETRE

A 4

A

AIRE

e

A
+

y

C’EST LA
LONGUEUR
DU CONTOUR
D’UNE
FIGURE.

ON LE
CALCULE EN
ADDITIONNAN

T LES
LONGUEURS
DE TOUS LES
COTES D’UNE

FIGURE.

TUNITE

C’EST LA MESURE
DE LA SURFACE
D’UNE FIGURE.

ON LE CALCULE
EN RECHERCHANT
LE NOMBRE
D’UNITES D’AIRE.




TABLES DE MULTIPLICATION

TABLES DE MULTIPLICATION

TABLEDE 0 TABLE DE 1 TABLE DE 2
0X0=0 1X0=0 2X0=0
0X1=0 1X1=1 2X1=2
0X2=0 1X2=2 2X2=4%
0X3=0 1X3=4 2X3=6
0X4=0 I1X4=4 2X4=8
0X5=0 1X5=5 2X5=1
0X6=0 1X6=6 2X6=12
0X7=0 1X7=7 2X7=14
0X8=0 1X8=8 2X8=16
0Xa=0 1X9=49 2X9=18
0X10=0 1X10=10 2X10=20

TABLEDE 3 | TABLEDE4 | TABLEDES
3X0=0 4X0=0 5X0=0
3X1=3 4X1=+4 5X1=5
3X2=6 4X2=8 5X2=10
3X3=9 4X3=12 5X3=15
3X4=12 4X4=1 5X4=2
3X5=15 4X5=20 5X5=25
3X6=18 4X6=24 5X6=230
3X7=21 4X7=28 5X7=35
3X8=2% 4X8=232 5X 8=40
3X9=27 4 X9=236 5X9=45
3 X 10 =230 4 X10=40 5X10=50

TABLE DE 6 TABLE DE 7 TABLE DE 8
6X0=0 7X0=0 8X0=0
6X1=6 7X1=7 8X1=8
6X2=12 7X2=14% 8X2=16
6X3=18 7X3=21 8X3=24
6X4=24 7 X4=128 8X4 =232
6X5=30 7X5=235 8X5=40
6X6=23 7X6=42 8X6=48
6X7=42 7 X7 =49 8X7=5
6X8=48 7 X8=56 8X8=64
6X9="54 7 X9=63 8X94=72
6 X 10 =60 7 X10=70 8 X 10 =80
TABLEDE 9 | TABLEDE 10 | TABLEDE 11
9X0=0 10X0=0 11X0=0
9X1=4 10X1=10 1IX1=1
49X 2=18 10X 2=20 1NX2=27
axX3=27 10X 3 =230 11X3=233
aAX 4 =236 10X 4 =40 11X4=44
9X5=45 10X 5 =50 11X5=55
49X 6=>54 10 X 6 =60 11X 6=66
aAX7 =63 10X 7=70 1IX7=77
aX8=72 10X 8=80 11X 8=288
9X9=_81 10X 9=490 1I1X9=9
94X 10 =90 10 X 10 = 100 11X 10 =110

€2POSER UNE ADDITION

OSER UNE SOUSTRACTION

Méthode des écarts constants
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